

## Na jihlavské škole vznikne laboratoř experimentálních měření

**Jihlava** – Už v příštím akademickém roce 2017/2018 by na Vysoké škole polytechnické Jihlava (VŠPJ) měla vzniknout nová laboratoř experimentálních měření. Projekt má přispět ke zlepšení kvality výuky nově akreditovaného studijního programu Aplikovaná technika pro průmyslovou praxi. „Pro Kraj Vysočina je důležitý rozvoj technických studijních programů. Klíčoví zaměstnavatelé v regionu zvyšují poptávku nejen po maturantech, ale také po absolventech technických oborů,“ vysvětluje důvody pro návrh krajské dotace ve výši 1,8 milionu korun radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu Jana Fialová.

Vysoká škola polytechnická Jihlava je jedinou veřejnou vysokou školou, která sídlí v Kraji Vysočina. V září spustila výuku nově akreditovaného bakalářského strojírenského oboru Aplikovaná technika pro průmyslovou praxi, do kterého se přihlásilo více než sedmdesát uchazečů.

### Výuka se zlepšuje

„VŠPJ stále pracuje na zlepšování kvality výuky a zvyšování podmínek pro výzkum a vývoj, proto je z našeho pohledu nezbytné zajistit vybudování a rozvoj moderního technického výzkumného a výukového vy-

bavení, který představuje připravovaná laboratoř,“ uvedl rektor vysoké školy Václav Báča. Laboratoř, jejíž vybavení uhradí Kraj Vysočina z vlastních zdrojů, bude základem pro univerzální testovací zařízení pro zkoušení vlastností materiálu. Vybavená bude také kalibrovanými a certifikovanými měřidly.

Vybudování laboratoře přispěje mimo jiné ke stabilizaci vědeckých pracovníků, kteří k výuce i k reakreditaci oborů prokazují dostatečnou pedagogickou, ale i vědeckou a publikační činnost, pro kterou potřebují adekvátní technické zázemí. Navíc je připravovaný

záměr vybudování a vybavení laboratoře v souladu s naplňováním regionální inovační strategie Kraje Vysočina.

VŠPJ funguje od roku 2004. Nabízí akreditované studijní programy bakalářského a magisterského typu a kurzy celoživotního vzdělávání. Různorodá škála bakalářských oborů a obor magisterský odpovídají na potřeby regionu a jsou v souladu s názvem školy. Slovo polytechnická je převzato ze starořečtiny a vyjadřuje v nejširším smyslu zručnost, zkušenost, zručnost, obratnost, mistrnost, řadu dovedností.